
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA N° 01/2014 
Ata da Reunião Extraordinária de 02 de Dezembro do 

Conselho de Recursos Hídricos do Ceará 
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Aos 02 (dois) dias do mês de dezembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze),  foi  

realizada a 1ª Reunião Extraordinária 2014 do CONERH, no auditório da SEINFRA, 

na  qual  estiveram  presentes  os  seguintes  conselheiros:  O  Dr.  Daniel  Sanford, 

Secretário  Adjunto  da  SRH   (representando  o  Presidente  do  CONERH,  Dr. 

Francisco  Rennys  Aguiar  Frota);  Ramon  Flávio  Gomes  Rodrigues,  Secretário-

executivo da  SRH,  Paulo  Pereira  Miranda  (titular),  Secretário-executivo do 

CONERH,  Márcia  Soares  Caldas,  Secretária  Executiva  Suplente  do  CONERH; 

Raimundo Josino Pontes/SEINFRA,  Pedro José Freire Castelo/SECITECE, Karine 

Machado  Fontenele/SEPLAG,  Edmundo  Olinda  Filho/CIDADES,  Solange  Maria 

Rabelo/SEDUC; Ulisses José de Lavor Rolim/CONPAM; Raimundo Reginaldo Braga 

Logo/CEDE; Maria Zita Timbó Araújo/DNOCS; Renata Mendes Luna/ABRH, Maria 

Inês Teixeira Pinheiro/IFCE;  Antônio Renato Lima de Aragão/FIEC, Maria Amélia 

Souza Menezes/CAGECE Como convidados estavam presentes: Ana Cláudia Ferreira 

Dutra/SRH; Gerlane  Lira/SRH,  Janaína  Colosso/SRH e  Amisterdan Oliveira/SRH. 

Faltaram  os  conselheiros  representantes  das  seguintes  instituições:  SPA,  SDA, 

APRECE,  CBH,  ABES,  UNIFOR  e FAEC.  O  Dr.  Daniel  Sanford, Secretário 

Adjunto da SRH  (representando o Presidente do CONERH, Dr.  Francisco Rennys 

Aguiar  Frota)  fez  a  abertura  da  Reunião,  justificando  a  ausência  do  Presidente  do 

CONERH,  Dr.  Francisco  Rennys  Aguiar  Frota,  que  se  encontra  em  outros 

compromissos e agradece a presença de todos. Foi feita a verificação do quorum e dado 

início  à  reunião.  Em  seguida  foi  passada  a  palavra  ao  Secretário-executivo  do 

CONERH, Paulo Miranda, que agradeceu a presença de todos e, em seguida, pergunta 

se os Conselheiros tem alguma consideração a fazer sobre a pauta da reunião, e como 

não houve manifestação,  a  matéria  foi  mantida.  Dando continuidade,  a  Ata  da 69ª 

Reunião Ordinária do CONERH foi submetida à aprovação do Conselho, a qual foi 

APROVADA. O Secretário-executivo, Dr. Paulo Miranda, informou que a Conselheira 

Maria Amélia da CAGECE fez uma sugestão de alteração para a Resolução de restrição 
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de novos Poços na região de Crato Juazeiro e Barbalha no sentido apenas de dar maior 

clareza ao conteúdo do texto apresentado. Os Conselheiros aprovaram a alteração do 

texto da Resolução. Em seguida, Paulo Miranda passou a palavra para Márcia Caldas, 

Secretaria-executiva suplente do CONERH para apresentar  a  minuta do Decreto de 

Fiscalização que regulamenta o Art. 14 da Política Estadual de Recursos Hídricos, lei 

n° 14.844/2010. A minuta do Decreto foi APROVADA com as alterações que constam 

na minuta do Decreto em anexo. Após a discussão da minuta, foi feita a entrega do 

certificado  de  100% de  assiduidade,  contabilizadas  até  a  reunião  anterior,  para  as 

seguintes  instituições  do  CONERH:  Em  2013:  UNIFOR,  SEPLAG,  FIEC,  SPA, 

SEINFRA e FAEC. Em 2014: UNIFOR, SEPLAG, FIEC, SPA e CBH. O Dr. Daniel 

Sanford  parabenizou  as  instituições  do  Conselho  que  ganharam  o  certificado  e 

incentivou para que em 2015 as outras instituições do Conselho possam ter o mesmo 

mérito. Em seguida, Márcia Caldas lembrou o parágrafo único do Art. 38 do Decreto n° 

30.923/2012  que  trata  do  Regimento  Interno do CONERH, o  qual  permite  que  os 

Conselheiros que tem mandato de 2 (anos) possam ser reconduzidos por igual período. 

Sendo assim, o colegiado do CONERH com a composição atual, está renovado para o 

biênio 2015-2016. A ressalva é que em 21 de agosto de 2014, em Assembleia Setorial 

Pública,  o Fórum Colegiado dos Comitês de Bacias Hidrográficas já indicaram um 

novo representante dos Comitês de Bacias Hidrográficas para o CONERH que é o 

Coordenador Geral do Fórum, Alcides da Silva Duarte  e como suplente Geneziano 

Martins. A Conselheira Inês Teixeira/IFCE solicitou que fosse enviado ofício a todas as 

Instituições  do  CONERH,  pedindo  ao  dirigente  da  pasta  que  ratifique  o  nome  do 

representante de sua instituição no CONERH ou envie nova indicação. Inês também 

solicitou que fosse feito ofício da SRH a todas as Instituições citando a participação 

dos  Conselheiros  no  CONERH  nesse  biênio  2013-2014.  A  Conselheira  Zita 

Timbó/DNOCS, solicitou que ficasse registrado em ata que a próxima minuta a ser 

discutida  no  CONERH  fosse  a  relativa  a  regulamentação  do  Fundo  Estadual  dos 

Recursos Hídricos – FUNERH e que fosse criado um Grupo de Trabalho no CONERH 

para discutir a minuta do Decreto do FUNERH. Sr. Risnaldo da Assessoria Jurídica da 

SRH sugeriu que o GT do Conerh tivesse em sua composição as seguintes instituições: 

Procuradoria-geral do Estado (PGE), SRH e Secretaria da Fazenda (SEFAZ).  E não 

tendo  mais  nenhum assunto  a  ser  discutido,  o  Secretário  Adjunto  da  SRH,  Daniel 

Sanford  agradeceu  a  presença  de  todos  e  deu  por  encerrada  a  reunião.  Eu,  Paulo 

Miranda Pereira, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente do CONERH, por mim e pelos demais Conselheiros.
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